
Обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного  

 призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Система отримання чистої води E30 HPLC для хроматографії, мікробіології та 

молекулярної біології з комплектуючими ( ДК 021: 2015 – 42910000-8 Апарати для 

дистилювання, фільтрування чи ректифікації  ) 

 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання 

державних коштів» від 11.10.2016 № 710, повідомляємо, про те, що на підставі зроблених 

фахівцями Служби Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна розрахунків 

необхідно провести закупівлю для придбання обладнання для наукових досліджень і науково-

технічних (експериментальних) розробок за рахунок коштів базового фінансування виділених 

Міністерством освіти і науки України на розвиток дослідницької інфраструктури відповідно 

до наказу від 05.03.2026 № 412: 

 

1) Система отримання чистої води E30 HPLC для хроматографії, мікробіології та 

молекулярної біології з комплектуючими з поставкою до 31.09.2026 року в загальному обсязі 

1 одиниці, за наступною адресою: площа Свободи 4, м. Харків, 61022. 

Обґрунтування технічних характеристик: придбання даного типу товару,  а саме Система 

отримання чистої води E30 HPLC для хроматографії, мікробіології та молекулярної біології з 

комплектуючими. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно 

до потреб замовника та з урахуванням вимого нормативних документів у цій сфері для 

виконання наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок за 

рахунок коштів базового фінансування виділених Міністерством освіти і науки України на 

розвиток дослідницької інфраструктури відповідно до наказу від 05.03.2026 № 412. 

Якість товару повинна забезпечуватись згідно Технічної специфікація наведеної в 

Таблиці 1 Додатку 2. 

Очікувана вартість закупівлі становить 390000 грн. (триста дев’яносто тисяч гривень 00 

коп.) з урахуванням ПДВ. Очікувана вартість закупівлі обумовлена результатом моніторингу 

цін на ринку України та розрахована за допомогою МЕТОДИКИ визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, 

затвердженої рішенням Вченої ради ХНУ протокол № 11 від 25.10.2021 р. При визначені 

очікуваної вартості закупівлі була врахована інформація про ціни та товари, що містяться в 

мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та постачальників 

відповідної продукції. 
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